Budynek biurowo-socjalny dla Stuzb Utrzymania Lotniska TSE Polska Sp. z 0.0., Sp.k.

w Porcie Lotniczym Gdynia - Kosakowo ul. Mysliwska 61E/7
81-382 Gdynia al. Marszatka Pitsudzkiego 52/54, nr dziatki 1090/2 80-283 Gdansk
Zatacznik nr 00 - TABELA POMIESZCZE N
POMIESZCZENIA DANE GEOWNE WENTYLACJA GLOWNA FANCOILE
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POZIOM 01 nawiew
0,1 B Pom. Biurowe (dziat eksploatacji) czarna - 2 12,7 2,5 31,7 20 28 wynik wynik PN 0,0 G G 60 1 60 -60 0 X 1 3 Split 01-01 $cienna
0,2 B Pom. Biurowe (dyzurny energetyk) czarna - 2 10,0 2,5 25,0 20 28 wynik wynik PN 0,0 G G 60 1 60 -60 0 X 1 3 Split 01-02 $cienna
0,3 B Pom. Biurowe (Teleinformatyka) czarna - 2 10,0 2,5 25,0 20 28 wynik wynik PN 0,0 G G 60 1 60 -60 0 X 1 3 Split 01-03 $cienna
0,4 B Pom. Biurowe czarna - 2 10,0 2,5 25,0 20 28 wynik wynik PN 0,0 G G 60 1 60 -60 0 X 1 3 Split 01-04 $cienna
0,5 B Archiwum czarna - 10,0 2,5 25,0 20 28 wynik wynik PN 1,0 G G 30 1 -30 60 -30 0 X 1 6 Split 01-05 $cienna
0,6 S Kuchnia czarna - 10,0 2,5 25,0 20 28 wynik wynik PN 2,0 S5 mechaniczna 60 1 60 0 60 0
0,7 S Sztnia meska 11 os6b czarna - 11 10,4 2,5 26,0 24 28 wynik wynik PN 4,0 S4 mechaniczna 110 1 110 0 110 0
0,8 S Pom. Sanitarne czarna - 12,2 2,5 30,5 24 28 wynik wynik PN 7,0 S2 mechaniczna 220 1 220 0 220 0
0,9a T Magazyn czarna - 3,7 2,5 9,3 16 28 wynik wynik PN 1,0 S1 mechaniczna 10 1 10 0 40 50 0
0,9b T Magazyn czarna - 3,7 2,5 9,3 16 28 wynik wynik PN 1,0 S1 mechaniczna 10 1 10 0 40 50 0
0,9¢ T Magazyn czarna - 3,70 2,5 9,3 16 28 wynik wynik PN 1,0 S1 mechaniczna 10 1 10 0 40 50 0
0,10 T Pom. Techniczne czarna - 4 43,95 2,5 109,9 16 24 wynik wynik PN 1,0 G G 120 1 -30 150 -120 0 0
0,11 s Przedsionek czarna - 3,41 2,5 8,5 20 24 wynik wynik PN 0,0 0 0 0 0 0 0
0,12 o) Komunikacja czarna - 17,55 2,5 43,9 20 24 wynik wynik PN 0,5 S3 mechaniczna 30 1 30 0 270 300 0




